Раздел №1. Положение о Правилах Форума Kornet.

Правила Форума Kornet (далее Правила) подлежат безусловному исполнению со стороны зарегистрированных пользователей. 

За нарушение Правил администрация может применить к пользователю санкции в виде бана на постоянный или временный срок 

Запрещена публичная критика (обсуждение) действующих Правил в любой форме. 

Незнание Правил не освобождает пользователя от ответственности за их нарушение. 

Администрация не обязана извещать пользователя об изменении и дополнении Правил. 

Раздел №2. Обязанности пользователя.

Вся ответственность за информацию, которую Вы, как пользователь, оставляете в своем профиле, полностью лежит на Вас. Помните, что на Форуме принято отвечать за свои слова и следить за корректностью своих высказываний и сообщаемой информации. 

Администрация настоятельно рекомендует хранить в секрете данные о своем логине и пароле и не допускать возможности их использования третьими лицами. 

Категорически запрещается использовать логины и пароли других пользователей данного форума. 

При регистрации запрещается использовать в качестве логина или отображаемого имени: 

Имя, визуально совпадающее с именем уже существующей учетной записи. 

Адреса сайтов или части таких адресов. 

Бессмысленные наборы символов. 

Нецензурные слова и выражения. 

Прочие слова и словосочетания, нарушающие действующие Правила, а также нормы этики и морали. 

Пользователь обязан внимательно изучить правила Форума и имеющийся в нем FAQ (ответы на часто задаваемые вопросы). Если ответ не найден, то рекомендуется использовать опцию поиска по разделам Форума. 

Разрешается повторно поднять тему, созданную за 1 месяц до текущего дня (или ранее), только в том случае, если Вы можете сообщить в ней важную и интересную информацию (качество такой информации определяется Модератором). 

Раздел №3. Содержание сообщения.

Запрещается оставлять на Форуме сообщения, содержащие лживую, оскорбительную, а также любую другую информацию, нарушающую законы РФ или морально-этические нормы общества. 

Сообщения, не относящиеся к тематике соответствующего раздела Форума, не несущие смысловой нагрузки, а также сообщения, нарушающие локальные правила Форума считаются флудом. Запрещено засорять разделы Форума несодержательными сообщениями любого типа. 

Сообщения, не соответствующие тематике ни одного из существующих разделов Форума, должны обсуждаться в разделе <Общения игроков на общие темы> 
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Запрещается писать заголовок темы целиком заглавными буквами. 

Пользователям рекомендуется создавать заголовок темы, наиболее точно отражающий ее содержание. 

Запрещается продолжение обсуждения тем, ранее закрытых Модератором Форума. 

Запрещается обсуждать поиск пиратского программного обеспечения, давать прямые ссылки на такой софт или warez, а также любые другие действия, приравненные к вышеперечисленным. 

Пользователям запрещается публиковать информацию рекламного характера. (Обсуждение алкогольной или табачной продукции считается рекламой, если явно указывается марка продукта) 

Пользователям рекомендуется, в случае низкой грамотности, писать сообщения в текстовом редакторе со включенной проверкой орфографии. 

Раздел №4. Применение санкций.

Администрация оставляет за собой право немедленного отключения учетной записи пользователя (бана) на неопределенный срок за грубое однократное нарушение правил Форума или на основе других фактов, которые будут считаться достаточными для применения данной меры наказания, а также без объяснения причины наказания. 

Грубым нарушением правил в частности считается оскорбление (применение нецензурной лексики) в отношении Модераторов или Администрации Kornet. 

Модератор имеет право вынести предупреждение пользователю о недопустимости написания сообщений, нарушающих пункты правил 3.

Право Модератора объявить сообщение флудом не подлежит обсуждению. 

Модератор вправе удалить все сообщения пользователя. 

Администрация оставляет за собой право редактировать сообщения и профиль пользователя, если в них содержится информация, нарушающая пункты Правил Форума 2. 

Если пользователь категорически не согласен с действиями Модератора, он может вынести его решение на рассмотрение Старшего Модератора Форума. 

При получении трех предупреждений учетная запись пользователя (аккаунт) подлежит отключению сроком на месяц. Четвертое предупреждение автоматически влечет отключение пользователя на постоянный срок. 

Напоминание об истечении срока бана возлагается на самого пользователя, который должен уведомить Старшего Модератора Форума при помощи электронной почты. Срок процедуры подключения учетной записи пользователя не ограничен в случае сильной занятости Старшего Модератора.
